
Приложение 5 

Анкета  

«Изучение мнения родителей (законных представителей) о качестве 

оказания образовательных услуг» 

Уважаемый участник анкетирования! 

Данное исследование проводится для использования результатов при формировании управленческих 

решений, направленных на повышение качества предоставления образовательных услуг. Просим Вас 

принять участие в данном исследовании, ответив на вопросы, содержащиеся в анкете. Просим Вас 

проставить любой знак напротив того ответа, который Вас более удовлетворяет. 

 

Вопросы анкеты Ответы  

 1.Качество образования 

совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 

 

 

2.Организацией учебно-воспитательного процесса 
совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 

 

 

 

3.Степенью информированности о деятельности 

образовательного учреждения  посредством  

информационно – коммуникативных технологий 

(сайт, Интернет) 

совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены  

 

 

 

 

 

 

 

4.Состоянием материально-технической  базы 

учреждения совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 

 

5.Профессионализмом педагогов совершенно не 

удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 

 



6.Организацией питания в школе 

совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 

 

7.Обеспечением литературой и пособиями, 

учебниками  (школьная библиотека) 

совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 

 

8.Санитарно – гигиеническими условиями 

 совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 

 

9. Взаимоотношениями педагогов с обучающимися 

совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 

 

10. Взаимоотношениями педагогов   с родителями  
совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 

 

11. Качеством дополнительных образовательных 

услуг (кружков, секций и т.п.) 

совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 

 

12. Организацией отдыха детей в каникулярное время 

совершенно не удовлетворены 

скорее не удовлетворены 

трудно сказать 

скорее удовлетворены 

полностью удовлетворены 
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